

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源： 桃園電子報(2)

• 刊登版面：第\_\_\_\_版

日期：109年08月10日

中華民國壘球運動協會理事長林建宇表示，本屆比賽項目共分為個人、雙人、團體計時接力賽三項目。選手分別來自新北、桃園、新竹縣、新竹市、苗栗、臺中、南投、臺南，共 8 縣市代表隊 140 名菁英選手齊出同場較勁，高張力的比賽也吸引許多民眾前往欣賞。

林建宇指出，今年參賽選手競爭激烈，來自南投縣黃嫻寧、臺南市林可欽、新竹縣李睿杉三名選手以新人之姿，奪下該年齡組個人賽冠軍獎座；並在賽會最後成績中，也發現各縣市皆有實力直線竄起具潛力的選手：蕭晨祐 簡泓軒 尹邦羽(桃園市)、賓浩程(新竹縣)、張馨丹 胡依晴(苗栗縣)、畢宥沛 姜宥杉(南投縣)，尤以臺南市代表隊去年剛成軍，本屆就以全隊 14 位參賽選手中，以個人賽 7 位選手獲獎，6 位選手入圍決賽的亮眼表現，是未來非常值得關注的團隊。

本次賽事，全場共創新及刷新 10 項臺灣紀錄。其中個人賽 10 歲組，來自新竹縣信勢國小徐維辰同學，一口氣奪下該組 333、363、Cycle 三個競賽項目的三冠王獎座；最後全場不分齡總冠軍，由就讀高雄市文藻外語大學選手吳宜璇，以三項加總 10.520 秒，奪下最終全場大滿貫的總冠軍大獎。